
Független Könyvvizsgálói Jelentés

A Vas Megyeí Közoktatási Közalapitvány alapítójának és kuratóriumának

Elvégeztem a Vas Megye; KiJzoktatds; Közalapltvdny ( továbbiakban: "a Közalapitvány" mellékelt 2006. évi
közhasznú egyszerüsített éves beszámolójának a könyvvizsgálatát, amely közhasznú egyszerüsített éves beszámoló a
2006. 12. 31.-i fordulónapra elkészftett mérlegböl- melyben az eszközök és források egyezö végösszege 27843 E Ft, a
tökeváltozás 5 629 E Ft, a tárgyévi eredmény 555 E Ft (nyereség)-, az ezen idöpontra végzödö évre vonatkozó
eredménykimutatásból és tájékoztató adatokból áll.

Az éves beszámolónak a számviteli törvényben, a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési
és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló kormány rendeletben foglaltak (továbbiakban együtt: "Számviteli
törvény") és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint történö elkészítése és valós bemutatása az
ügyvezetés felelössége. Ez a felelösség magában foglalja az akár csalásból, akár hibából eredö, lényeges hibás állitásoktól
mentes éves beszámoló elkészítése és valós bemutatása szempontjából releváns belsö ellenörzés kialakítását, bevezetését,
fenntartását, megfelelö számviteli politika kiválasztását és alkalmazását, valamint az adott körülmények között ésszerü
számviteli becsléseket.

A könyvvizsgáló felelössége a közhasznú egyszerûsített éves beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat
alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó - Magyarországon
érvényes - törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljÜnk
bizonyos etikai követelményeknek, valamint hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendö és megfelelö
bizonyítékot szerezzünk arról, hogy az éves beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állftásokat.

Az elvégzett könyvvizsgálat magában foglalta olyan eljárások végrehajtását, amelyek célja könyvvizsgálati bizonyítékot
szerezni a közhasznú egyszerusített éves beszámolóban szereplö összegekröl és közzétételekröl. A kiválasztott eljárások,
beleértve a közhasznú egyszerusített éves beszámoló akár csalásból, akár tévedésekböl eredö, lényeges hibás állitásai
kockázatának felméréseit, a könyvvizsgáló megítélésétöl ftiggnek. A közhasznú egyszerûsített éves beszámolóhoz
kapcsolódóan a könyvvizsgáló kockázatfelmérésének nem célja, hogy a közalapitvány belsõ ellenörzésének
hatékonyságára vonatkozóan véleményt mondjon.

A könyvvizsgálat magában foglalta továbbá az alkalmazott számviteli alapelvek és az ügyvezetés lényegesebb
becsléseinek, valamint a közhasznú egyszerûsített éves beszámoló bemutatásának értékelését. Meggyözödésünk, hogya
megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendö és megfelelö alapot nyújt a könyvvizsgálói záradék (vélemény)
megadásához.

A könyvvizsgálat során a Közalapítvány (Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány) közhasznú egyszerûsített éves
beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati
standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendõ és megfelelõ bizonyosságot szereztem arról,
hogy a közhasznú egyszerûsített éves beszámolót a Számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott
általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleményem szerint a közhasznú egyszerûsített éves beszámoló a
Közalapitvány (Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány) 2006. 12. 31.-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi
helyzetéröl megbízható és valós képet ad.
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Teljességi nyilatkozat

Vas Megyei KiJzoktatási KiJzalapítvány
9700 Szombathely Berzsenyi tér 1.

Dátum: 2007. május 08.

Az Vas Megyei Közoktatási Közalapítvány ("a Közalapitvány") 1006. 11. 31-i pénzügyi
kimutatásainak (a mérleg, az eredménykimutatás és tájékoztató adatok együtt: "a pénzügyi
kimutatások") auditálásával kapcsolatban, annak érdekében, hogy a pénzügyi kimutatások 2000. évi C.
törvénnyel valamint a szán1viteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készftési és
könyvvezetési kötelezettségeinek sajátosságairól szóló 224/2000 (X1I.19. )Kormány rendelettel
(egyntt:"a Szán1viteli törvény") való megfeleléséröl véleményt alkothassanak, igazoljuk. hogy a legjobb
tudásunk és meggyözödésflnk szerint képviseltük az audit során az alábbiakban foglaltakat:

Felelösek vagyunk a pénzügyi kimutatások Számviteli törvénnyel összhangban nyilvántartott
adatokból történö összeállitásáért, a könyvelésért, a pénzügyi kimutatások Számviteli
törvénnyel és a tényekkel való megfeleléséért, valamint azért, hogy a pénzügyi kimutatások
megbízható képet adnak a Közalapitvány nettó eszközeirõl, valamint pénzügyi helyzetérõl hû
és valós képet mutatnak.

2. Minden pénzügyi nyilvántartást és ehhez kapcsolódó adatot az Ön rendelkezésére bocsátottunk
és minden olyan tranzakcióról informáltuk Önt, amelyeknek a pénzügyi kimutatásokra hatása
lehet.

3. Megerösitjük, hogy:
. a mi kötelezettségünk a csalások és hibák megakadályozására, illetve feltárására

szolgáló belsö ellenörzési és számviteli rendszerek bevezetése és fenntartása
. közöltünk Önnel minden olyan, bármely csaláshoz vagy vélt csaláshoz kapcsolódó

jelentös tényt, amely a vezetés tudomására jutott, és amely befolyással lehetett a
Közalapítvány, továbbá

. nem végeztünk olyan felméréseket, hogy a pénzügyi kimutatások csalásból eredö
lényeges hibás állitásokat tartalmaznak-e.

Nem történt szándékos mulasztás a vezetés, illetve azon alkalmazottak részéröl, akik
meghatározó szerepet töltenek be az ügyviteli-számviteli folyamatok rendszerében.

4. a)

b) Nem történt szándékos mulasztás azon más dolgozók részérõl sem, akik lényeg~sen
befolyásolhatnák a pénzügyi adatokat. \

c) A szabályozó hatóságokkal történt egyeztetés során ezen szervek részéröl nem történt
a pénzügyi kimutatások hiányosságaira, nem egyezöségére vonatkozó, a pénzügyi
kimutatásokra lényeges hatást gyakorló visszajelzés.

5. Nincs olyan tervünk vagy szándékunk, amelyet nem hoztunk volna tudomására, és amely
lényegesen befolyásolná eszközeink és forrásaink besorolását vagy könyv szerinti értékét.

Az alábbi ügyletekkel kapcsolatban minden információt az Ön rendelkezésére bocsátottunk:6.

A velünk tulajdonviszonyban álló felekkel szemben fennálló tartozások és
követelések, beleértve abeszerzéseket, átutalásokat,

a)

Pénzintézetekkel kötött megállapodások, beleértve a pénzeszközök egyenlegévei
kapcsolatos korlátozásokat, a hitelkeretet vagy hasonló megállapodásokat;

h)

Korábban eladott eszközök visszavásárlására irányuló megállapodások.c)



Nem fordult elö törvények, illetve rendelkezések megszegése, illetve esetleges
megszegése, melyek hatásának a pénzügyi kimutatásokban szerepelniUk kellene.

a)

Nincs tudomásunk egyéb bánnineml1 lényeges tartozásr61 vagy követelésröl, amely
jelentösen befolyásolná a Közalapitvány pénzügyi helyzetét.

b)

Nincsenek a Közalapitvánnyal szemben olyan nem érvényesitett igények, amik véleményünk
szerint érvényesithetök lennének.

8.

A számviteli nyilvántartás, ami a pénzügyi infomtáció alapja, pontosan és megbizhatóan,
megfelelö részletességgel tükrözi Közalapitvány ügyleteit.

Q

A Közalapftvány megfelelö jogcfmmel rendelkezik valamennyi tulajdonában lévö eszköz
felett, azokat jelzálog illetve egyéb zálog nem terheli.

10.

Szerzödéseink mindazon szempontjainak eleget tettünk, melyek nem teljesítés esetén
lényegesen befolyásolnAk a pénzügyi kimutatásokat.

11

A mérleg fordul6napja utáni idöszakban nem történt olyan esemény, mely a pénzügyi
kimutatások tekintetében kiigazítást igényelne.

12.

Nem történt olyan törvényszegés vagy szabálysértés, melynek lényeges hatása lett volna a
Számviteli törvényelöírásaival összhangban készült pénzügyi kimutatásokra.

13.

Nem merültek fel olyan jelentös kérdések, amelyek szükségessé tennék az elözö évi pénzügyi
kimutatások ismételt közzétételét vagy az elözö idöszaki hibák korrigálásának külön
(harmadik) oszlopban történö megjelenitését a tárgyidöszaki pénzügyi kimutatásokban.

14.

Törvényi elöírásoknak megfelelö szerkezetben elkészitettllk a Közalapitvány közhasznúsági

jelentését.
15.
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CégszefÜ aláírás a Közalapf iselöjétöl


